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Αυξήστε την παραγωγικότητα, 
εξοικονομήστε χρόνο και 
βελτιώστε την εμπειρία των 
πελατών σας



Αυξήστε την παραγωγικότητα, 
εξοικονομήστε χρόνο και βελτιώστε 
την εμπειρία των πελατών σας

Το Microsoft 365 είναι σαν ένα σεντούκι θησαυρού, γεμάτο απολαύσεις που 
περιμένουν να ανακαλυφθούν. 

Οι περισσότερες επιχειρήσεις το χρησιμοποιούν απλώς για να έχουν 
πρόσβαση σε Word, Excel, PowerPoint και Teams - μετά ανακαλύπτουν ότι 
υπάρχουν και πολλές άλλες εφαρμογές.

Βρείτε τις σωστές εφαρμογές για να να εξοικονομήσετε χρόνο και να 
δημιουργήσετε μια ομαλότερη ροή εργασίας για όλους στην επιχείρησή σας. 
Με πολλούς να εργάζονται εξ’ αποστάσεως, αυτό είναι εξαιρετικά σημαντικό.

Ωστόσο, η εύρεση των κατάλληλων εφαρμογών για την επιχείρησή σας δεν 
είναι πάντα εύκολη. Υπάρχουν εκατοντάδες για να διαλέξετε.
Δεν θα ήταν υπέροχο αν κάποιος έγραφε έναν οδηγό για τις καλύτερες 
κρυφές εφαρμογές στο 365; 

Μπούμ! Αυτό κάναμε. Εδώ είναι οι 10 εφαρμογές 
Microsoft 365 που πιστεύουμε ότι κάθε επιχείρηση 
πρέπει να εξετάσει προσεκτικά. 



Προγραμματίζετε συναντήσεις με τους 

πελάτες και συνεργάτες σας; Εάν ναι, δείτε 

την εφαρμογή Bookings.

Σας επιτρέπει να προγραμματίζετε ραντεβού 

με οποιονδήποτε. Στέλνετε προσκλήσεις όπου 

ο παραλήπτης μπορεί να επιλέξει μια ώρα 

και ημερομηνία που του ταιριάζει καλύτερα. 

Κλείνει το ραντεβού, online, και μάλιστα 

προστίθεται αυτόματα στο ημερολόγιο του 

Outlook.

Μπορείτε επίσης να χρησιμοποιήσετε τo 

Bookings για να προσθέσετε συνδέσμους 

Microsoft Teams. Ακόμα και να το 

ενσωματώσετε στον ιστότοπό σας, 

έτσι ώστε οι υποψήφιοι να έχουν 

πρόσβαση στο ημερολόγιο σας.

Planner
Υπάρχουν πολλές διαθέσιμες εφαρμογές 

σχεδιασμού έργων. Σκεφτείτε Asana, Trello, 

Monday, Basecamp κ.λπ. Αλλά για εμάς, ο 

Planner ξεχωρίζει. 

Είναι εύκολο στη χρήση και περιεκτικό. 

Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε για να κάνετε 

σχέδια και να διαχειριστείτε ολόκληρα έργα.

Για κάθε εργασία δημιουργείτε μια ομάδα. 

‘Επειτα δημιουργείτε λίστες για να αναθέσετε 

εργασίες σε μέλη. Σχεδιάζει ακόμη και 

γραφήματα, για να δείτε πόσο κοντά είστε στην 

ολοκλήρωση κάθε έργου.

Και ενσωματώνεται με άλλες εφαρμογές που 

επιτρέπουν την κοινή χρήση αρχείων και την 

προσθήκη εργασιών στα ημερολόγιά σας. 

Ιδιοφυές.

Bookings
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Power AppsPower 
Automate
Επαναλαμβάνετε τις ίδιες ενέργειες ξανά και ξανά; 

Το Power Automate μπορεί να αυτοματοποιήσει 

αυτές τις εργασίες για εσάς, εξοικονομώντας 

απίστευτο χρόνο.

Το Power Automate συνδέεται με πολλές εφαρμογές 

του 365 που ενδέχεται να χρησιμοποιείτε ήδη. 

Δημιουργεί ροές εργασίας χρησιμοποιώντας τις 

ενέργειες που χρησιμοποιείτε συχνότερα. Μπορεί, 

για παράδηγμα, να ενημερώνει άλλες εφαρμογές για 

αλλαγές που έχετε πραγματοποιήσει, να συγχρονίζει 

αρχεία και να δημοσιεύει μηνύματα στο Teams όταν 

δημιουργείτε μια νέα εργασία στο Planner.

Επειδή είναι όλα αυτοματοποιημένα, οι συνεργάτες 

σας θα είναι πιο χαρούμενοι - δεν χρειάζεται να 

επαναλάβουν τα ίδια και τα ίδια.

Τα Power Apps δίνουν στους συνεργάτες σας τα εργαλεία που 

χρειάζονται για να δημιουργούν εφαρμογές που βελτιώνουν την 

επαγγελματική τους ζωή.

Μπορούν να καταργήσουν τη χειροκίνητη καταχώριση 

δεδομένων και να προωθούν ενημερώσεις στα smartphones των 

συνεργατών σας, ώστε να παραμένουν ενημερωμένοι όπου κι αν 

βρίσκονται.

Είναι σαν το Power Automate, καθώς δημιουργεί 

αυτοματοποιημένες ροές εργασίας, αλλά και κάτι περισσότερο... 

Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε για να δημιουργήσετε μια 

εφαρμογή, για τη δική σας επιχείρηση, χωρίς το κόστος και τον 

χρόνο του προγραμματισμού. 



YammerSharePoint
Το SharePoint είναι ουσιαστικά ένα intranet για 

την επιχείρησή σας. Είναι ένας πολύ δημοφιλής 

τρόπος κοινής χρήσης αρχείων, ιστοσελίδων και 

ειδήσεων σε μεγάλη κλίμακα.

Προσαρμόζεται εύκολα, οπότε μπορείτε να 

χρησιμοποιήσετε το λογότυπο και το συνδυασμό 

χρωμάτων της εταιρείας σας για να το κάνετε 

ακριβώς όπως θέλετε.

Το SharePoint μοιάζει λίγο με το Teams, αλλά 

δεν εστιάζει στην ομαδική εργασία ή στα 

projects. Ωστόσο, οι δύο εφαρμογές μπορούν 

να συνεργαστούν για να διευκολύνουν την 

ενημέρωση όλων.

Ουσιαστικά, αυτό είναι το Facebook για 

επιχειρήσεις. Είναι μια εσωτερική πλατφόρμα 

επικοινωνίας.

Είναι σαν το Slack και το Discord, αλλά 

μοιάζει στο στυλ του Facebook. Μπορεί 

να ενσωματωθεί στο Teams,  αλλά είναι 

περισσότερο ένα εταιρικό social network. 

Μπορείτε να το χρησιμοποιήσετε για να 

δημιουργήσετε δημοσκοπήσεις, ειδήσεις και 

να ξεκινήσετε συζητήσεις. Είναι ιδανικό για τη 

δημιουργία μιας κοινότητας στο χώρο εργασίας 

- συνήθως σε μεγαλύτερες επιχειρήσεις ή 

εταιρείες με γεωγραφική διασπορά.
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Αυτό είναι σαν το PowerPoint, με λίγο μίξη Canva.

Με το Sway, μπορείτε να δημιουργήσετε παρουσιάσεις, 

ενημερωτικά δελτία και άλλα έγγραφα γρήγορα και 

αποτελεσματικά, για να τα μοιραστείτε εντός της 

επιχείρησης σας.

Το ωραίο με το Sway είναι ότι μπορείτε να τραβήξετε 

περιεχόμενο από οποιαδήποτε διαδικτυακή πηγή και  

ότι κι αν παράγετε φαίνεται επαγγελματικό.

Χρησιμοποιείται καλύτερα για παρουσιάσεις στο 

internet. Έτσι, θα μπορούσε να χρησιμοποιηθεί για 

ενημερωτικά δελτία, φυλλάδια και αναφορές.

Ω, και είναι βελτιστοποιημένο για κινητά.

Όπως υποδηλώνει το όνομα, το Stream είναι η 

απάντηση της επιχείρησής σας στο YouTube.

Πρόκειται για μια εσωτερική πλατφόρμα κοινής 

χρήσης βίντεο, που μπορείτε να ανεβάσετε, να 

μοιραστείτε και να δημιουργήσετε βίντεο.

Μπορείτε να οργανώσετε το περιεχόμενό σας 

σε κανάλια και να το μοιραστείτε εύκολα - με 

μεγάλο αποθηκευτικό χώρο. Λειτουργεί καλά με 

το Yammer, το SharePoint και το Teams (για να 

αναφέρουμε μερικές εφαρμογές), για να κάνετε 

το περιεχόμενό σας ευκολότερα προσβάσιμο.

Sway Stream
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Ποιος δεν λατρεύει την οργάνωση;

To To Do (πρώην Wunderlist) σάς επιτρέπει 

να δημιουργείτε λίστες, να παρακολουθείτε 

και να δίνετε προτεραιότητα σε εργασίες και 

να οργανώνετε διαφορετικούς τομείς της 

επιχείρησής σας.

Μπορείτε να δείτε τι έχει ολοκληρωθεί και 

τι πρέπει να γίνει (και από ποιον). Μπορείτε 

να προσθέσετε σημειώσεις για να δώσετε 

προτεραιότητα σε κάτι, ή να προσθέσετε 

πληροφορίες σχετικά με συγκεκριμένες 

ενέργειες και συνημμένα. Και φυσικά, 

μοιράζεστε τις λίστες σας με όποιον χρειάζεται.

Συνεργάζεται καλά με πολλές άλλες εφαρμογές 

του 365 για ευκολότερη κοινή χρήση 

πληροφοριών. Είναι διαθέσιμο τόσο σε ηλ. 

υπολογιστές όσο και σε κινητά.

Είναι χρήσιμο να γνωρίζετε πώς χρησιμοποιούν 

οι χρήστες το web site σας.

Αν γνωρίζετε σε τι κάνουν κλικ, ή με τι δεν 

αλληλεπιδρούν: μπορείτε να αλλάξετε το web site 

σας, ώστε να αποδίδει καλύτερα.

Αυτό σας επιτρέπει να κάνετε το Clarity: 

μπορείτε να δείτε heatmaps των σελίδων σας και 

που οι επισκέπτες περνούν περισσότερο χρόνο. 

Ακόμη και “βίντεο” βλέπετε από αυτό που έκαναν 

οι επισκέπτες στον ιστότοπό σας.

Αυτές οι πληροφορίες είναι πραγματικά 

πολύτιμες, ειδικά όταν θεωρείτε ότι ο ιστότοπός 

σας είναι η πρώτη εντύπωση που 

δίνετε στους υποψήφιους πελάτες σας.

To Do Clarity



ΘΕΛΕΤΕ ΝΑ ΜΙΛΗΣΟΥΜΕ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ MS365 
ΣΤΗΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΑΣ;
ΑΣ ΤΑ ΠΟΥΜΕ

Εδώ είμαστε: οι 10 τρέχουσες αγαπημένες κρυφές εφαρμογές μας στο 
Microsoft 365. Ορισμένα από αυτά περιλαμβάνονται στη συνδρομή σας και 
για άλλα θα πρέπει να πληρώσετε εξτρά. Συνήθως, μπορείτε να κάνετε μια 
δωρεάν δοκιμή προτού δεσμευτείτε. Και αν χρησιμοποιείτε τις εφαρμογές 
όπως έχουν σχεδιαστεί, θα συνειδητοποιήσετε ότι πρόκειται για επένδυση 
και όχι κόστος.
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